牧靈札記 08/13/2017

上主日(八月六日)崇拜後,謝謝雷張佩嬋 老師邀請全體會衆至中美餐館,慶祝其曾孫已有 五個月大,筵開七席,喜樂滿溢。

自母會新會牧履新後,會堂重新設計調整, 郭主任的辦公室,被安排在母會總辦公室内。上 主日下午動員多位恩浸人協助搬運事務;總務部 各樣用品、器材等物品搬至三樓。謝謝母會愛心 的妥善安排,使聚會及辨公室地點有寬廣及發展 的可能性!

本人應香港大埔浸信教會的邀請,擔任八月 廿日之立會五十七周年崇拜講道,暨擔任按立兩 位牧師及執事之按立牧師團成員之一。今年五月 份乘路經香港時,曾先後向三位候選人個別查問 信德等事宜。

在港期間將在九龍恩典浸信教會主日崇拜講道、八月廿一日(禮拜一)上午十時主持埔浸人 易溫肖華姊妹之安息禮拜和火葬禮。即晚飛往新 加坡和馬來西亞探望家人、探訪教會、信徒和教 牧同工等事工。

這幾天在香港期間,前往觀塘廣蔭頤養院探訪李非吾師母、麥希真牧師夫婦,和我的神學院同班同學际文俊牧師;又探訪埔灣人郭劉瑞蓮姊

妹,她今年享壽一百零一歲,仍能記得弟兄姊妹 的名字,了不起!

與葉福成牧師晚餐,暢談牧養教會的挑戰、事奉主的甜酸苦辣,引起共鳴,一樂也,餐後致送出版的「聖經文法」一書。廣全/Anna 夫婦誠邀至其府上餐聚,同行者有鄧活靈牧師夫婦和馬景泰牧師夫婦,當晚廣全弟兄一手包辦,從設計餐點、購買食材、親自下廚等事務,有條不紊,確令我驚訝不已!與埔浸人王德才夫婦同進晚餐,憶述往年在埔浸事奉經歷,都是上帝奇妙的恩典!

八月十一日(禮拜五)中午,埔浸曾家石執事、馬惠就執事攜同公子來接我到埔浸教牧宿舍居住,暫作大埔人。一九七零年至一九八五年在此生活,與埔浸人同心事奉,記憶猶新,全是主的恩典!

驚悉恩浸人 Amy Wu 姊妹患上癌症,現定禮拜五接受手術,在電話中禱告,祝福此次手術各項事務順利,願恩浸人同心仰望主,主的手掌管一切!

梁德舜牧師